
組立説明書

クリーンブース

クラス 10000 

クラス 1000 

クラス 100 

クラス 10000 セイデンＦ仕様 

クラス 10000 イエローカーテン仕様 

クラス 10000 ブラックカーテン仕様 
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＜部品一覧＞ 

部品名 規格等 数量 備 考 

本体フレーム □50 アルミ型材 1 式 次ページにて外観一覧を記載 

カーテン 帯電防止軟質エンビ透明シート  各 1 
天面カバー 

側面カバー 

OA タップ 接地 15A 抜け止め型 1 
クリーンユニット電源接続用 

OA タップ用保護カバー付 

クリーンユニット ピュアスペース - リモコン 1台 

カーテン吊り金具 SUS φ2mm - 側面カーテン吊り用 

組立ネジ SUS 製 M4×10 -  

 

※クリーンユニット、カーテン吊り金具、組立ネジの数は型式によって異なります。 
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中柱・・・3本

正・背面枠（上）・・・2本

ユニット枠・・・1本

正面支柱・・・左右各1本

背面支柱・・・2本側面つなぎ枠・・・12本 天面つなぎ枠・・・2本

本体フレーム部品一覧

奥行き枠（上）・・・2本
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本製品のアルミフレームには、フレーム四面に2本ずつM4タップ溝があり、その溝に

M4ビスがどこにでも固定出来るようになっております。

図を参照し、アルミフレームのM4タップ溝とコーナー補強の穴を合わせ、フレームと

フレームの間に隙間がないように突き当て、コーナー補強を付属のM4ビスで固定して

ください。

組立手順1

正面支柱（右）

正面支柱（左） 正・背面枠（上）

正・背面枠（上）

奥行き枠（上）

奥行き枠（上）

背面支柱

背面支柱

中柱

中柱

中柱

側面つなぎ枠

側面つなぎ枠
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天面にユニット枠を取り付けてください。

組立手順2

ユニット枠

天面つなぎ枠

天面つなぎ枠
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カーテン吊金具を本体アルミフレームの天面枠周囲（正面以外の辺）に引掛けてください。

背面及び両側面にカーテンを図３-ａのようにカーテン吊り金具に引掛けてください。

正面出入口部は約400mm程度重なります。

側面カーテンを引掛けてから、天面カバーを被せてください。

組立手順3

図3-ａ

側面カーテン

天面カバー

カーテン吊り具

ハトメ

天面カバー

側面カーテン

フレーム（天面枠）

ハトメ

カーテン吊り具

側面カーテン
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組立説明書 

 

図を参照し、天面にクリーンユニットを設置してください。

クリーンユニットについている取扱説明書を参照し、クリーンユニットをLANケーブルでつないでください。

付属のOAタップ（保護カバー付）に、クリーンユニットの電源コードのプラグを差込み、OAタップの電源コード

を建物のコンセントに差し込んでください。

OAタップ（保護カバー付）とリモコンにはマジックテープを付属しておりますので必要に応じてご利用ください。

また、アルミフレームの溝を利用してのネジ固定をする事も可能です。

組立手順4

クリーンユニット
※型式によってクリーンユニットの数が異なります。 




